

休渔期结束,海鲜即将大量上市

咱又能吃味美价廉的蟹子了

本报8月31日讯 (记者 海蒙 马峰)9月1日,为期3个月的休渔期将结束,记者走访市区多家海鲜市场、超市发现,虽然目前海产品价格依然居高不下,但随着休渔期的结束,大量新鲜水产品上市,市场上海鲜价格也会回落。

“我们一家人都喜欢吃海鲜,现在正是蟹子肥的时候,我在该市场转了好几圈,也没买到便宜的蟹子,价格保持在每公斤60元左右。”在市区沂州路齐鲁水产市场,一位准备购买梭子蟹的市民告诉记者。

“前几天皮皮虾每公斤都卖

到接近40元,现在便宜很多了,每公斤只有30元,不过明天就要开海了,海货多了,高价海鲜的日子算是到头了!”在该市场做了多年水产生意的刘颖告诉记者。按照以往惯例,休渔期结束后,海产品价格会下降20%左右。

据海鲜市场的部分摊主介

绍,在结束伏季休渔期后,渔民们又纷纷出海捕鱼,况且养殖虾类正处在打捞旺季,上市海鲜数量将不断增多,因此引起价格下降。经过三个月的休渔蓄养,目前新鲜上市的海鲜肉质格外肥美,而且品种多,价格又便宜,爱好者海鲜的市民可以趁机享受美味。

花生油 促销

8月31日,在市区一家超市,服务员正在向顾客推销花生油。中秋节临近,花生油促销再次登场,商家纷纷打出“降价”的牌子。工作人员解释,促销是为了打开节前销售市场。

记者 廖杰 摄



个人信用好最高可贷20万

多家银行采用信用方式发放小额贷款

本报8月31日讯 (记者 魏玉娜 通讯员 梁克水)随着市场竞争日益激烈,很多银行改变了过去单一靠抵押担保贷款的方式,面向个人推出利用信用、无需担保等更加灵活的融资方式,个人小额贷款门槛越来越低。

在临沂小商品市场从事工艺品批发的韩先生,利用自己的良好信用,近日从工行临沂分行顺利贷到了一笔资金,用于扩大生产规模。“利用信用就可以贷款,这在过去想都不敢想。”韩先生高兴地说。

随着市场竞争的日益激

烈,各家银行纷纷对接市场,改变过去单一依靠抵押物的贷款方式,面向个人推出了各种更加方便、灵活的方式,争取在临沂这个大市场上分一杯羹。“抵押现在都做得差不多,市场逼着你改变经营方式。”工行临沂分行个金部有关负责人表示,他们此次

推出的个人小额贷款,以固定营业场所、经营持续、收入稳定的经营商户作为目标客户,采用保证担保及信用等多种方式,非常灵活。

记者了解到,采用信用方式发放个人小额贷款,目前还是一种比较新兴的贷款方式。“一般来说,借款人需要满足

一定的信用等级才行,比如资产与经营状况、纳税情况,甚至邻里评价也作为一项标准。”杜甲晓说,通过信用方式贷款的单户贷款金额最高可达20万元,虽然比通过保证担保方式最高50万元金额低,但因其更加灵活、方便,受到不少人欢迎。

电脑娱乐化 家长挺反感

本报8月31日讯 (记者 孟君)随着大学开学时间的临近,笔记本电脑市场一片火热,很多商家纷纷突出了笔记本电脑的娱乐和游戏功能,让不少家长头疼。

8月31日上午,在沂蒙路一家数码卖场。“这款机器最近卖得很好,平时娱乐或是玩游戏都很好,很适合大学生。”一位工作人员介绍。

对此,很多家长表现出了反感。一位家长说,“现在患有网瘾的大学生不在少数,商家也有责任关心大学生的身心健康,而不是以电脑的游戏性能来吸引孩子的目光”。

文具玩具化 家长很忧心

本报8月31日讯 (记者 孟君)随着新学期的到来,中小学生掀起了购买文具的热潮,文具玩具化成为今年突出的特点。文具玩具化,让家长忧心。

8月31日上午,在沂蒙路的一家文具用品店,乍眼一看,会让人以为误入玩具店:含有液体的注射器、可爱的润唇膏,细看才知道是圆珠笔……记者看到,各种文具纷纷添加了许多可爱或好玩的元素来“扮玩具”,吸引很多学生。

面对孩子追捧“玩具化”文具,大多数家长都很难无奈。正在陪女儿买文具的徐女士表示,文具是上课用的,现在做的像玩具般,担心会让孩子上课分心。